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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 

 

АПК – агропромисловий комплекс 

ГХЦГ – Гексахлоран C6H6Cl6 

ДДД – (4,4-діхлордіфенілдіхлорметіл-метан) 

ДДЕ – 2,2-дихлор- (4,4дихлорфеніл) етилен 

ДДТ – дихлордифенілтрихлорметилметан (повна хімічна назва: 1,1,1-трихлоро- 

2,2-ди(4-хлорофеніл)етан) 

ДСП – державні санітарні правила 

ЗІЗ – засоби індивідуального захисту 

ККУ – Кримінальний кодекс України 

КУпАП – Кодекс України про адміністративні правопорушення 

ПАТ – публічне акціонерне товариство 

РФ – Російська Федерація  

СанПіН – санітарно-епідеміологічні правила і норми 

СНД – Співдружність Незалежних Держав 

СП – санітарні правила 

СТОВ – сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю 

США – Сполучені Штати Америки 

ТОВ – товариство  з обмеженою відповідальністю. 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність роботи. На нинішній день особливої актуальності набула 

проблема застосування мінеральних добрив та пестицидів у сільському 

господарстві та дослідження наслідків впливу на природні екосистеми і 

здоров’я людей. Окрім безпосереднього цільового призначення, пестициди та 

мінеральні добрива чинять багатосторонній негативний вплив на біосферу, 

масштаб якого порівнюють з глобальними екологічними чинниками. Головна 

небезпека мінеральних добрив та пестицидів полягає у входженні їх у 

біологічний колообіг, у процесі якого вони надходять в організм людини і 

тварин. Тому, екологічно важливо оцінити сучасний стан забруднення ґрунту 

залишками мінеральних добрив та пестицидів. 

Серед основних негативних екологічних наслідків застосування 

пестицидів та мінеральних добрив слід виділити наступні: 

 здатність їх накопичуватися у ґрунті та переноситися живими 

організмами по трофічному ланцюгу; 

 зменшують біологічну продуктивність і нормальне функціонування 

ґрунтових мікробіоценозів; 

 здатні накопичуватися у річках, морях та ґрунтових водах; 

 пригнічують біохімічні процеси; 

 викликають втрату харчової цінності та смакових якостей 

сільськогосподарської продукції. 

Більш глибоке вивчення біологічних процесів, пов’язаних з 

вирощуванням сільськогосподарських культур за сучасного рівня землеробства, 

дослідження популяційної динаміки шкідливих і корисних організмів, 

вдосконалення тактики боротьби за рахунок повнішого використання 

агротехнічного методу, стійких сортів, біологічних засобів дасть можливість 

скоротити застосування пестицидів і зменшити негативний вплив на 

навколишнє середовище. 
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Тому дана тема є актуальною з точки зору проведення екологічної оцінки 

використання мінеральних добрив та пестицидів в умовах корпорації Сварог 

Вест Груп (СТОВ «Довіра» Красилівського району Хмельницької області). 

Мета бакалаврської роботи – ознайомлення з різними групами 

пестицидів та мінеральних добрив, що впливають на агроценоз в умовах 

корпорації Сварог Вест Груп (СТОВ «Довіра» Красилівського району 

Хмельницької області). Дослідити вплив пестицидів та мінеральних добрив на 

довкілля та людину. 

Об’єкт дослідження – мінеральні добрива та пестициди агроценозу в 

умовах корпорації Сварог Вест Груп (СТОВ «Довіра» Красилівського району 

Хмельницької області). 

Предмет дослідження – вивчення та екологічна оцінка використання 

пестицидів та мінеральних добрив. 

Завдання дослідження: 

1. ознайомитись з мінеральними добривами та групами пестицидів які 

використовує СТОВ «Довіра» Красилівського району Хмельницької області; 

2. проаналізувати вплив мінеральних добрив та пестицидів на сільське 

господарство в умовах корпорації Сварог Вест Груп (СТОВ «Довіра» 

Красилівського району Хмельницької області); 

3. провести екологічну оцінку найуживаніших пестицидів та 

мінеральних добрив району розташування; 

4. дослідити вплив мінеральних добрив та пестицидів на довкілля та 

людину; 

5. проаналізувати екотоксикологічну оцінку ризику використання 

пестицидів у районі розташування. 

Структура та обсяг роботи. Бакалаврська робота викладена на 54 

сторінках машинописного тексту та складається із переліку умовних скорочень, 

вступу, 3-х розділів, висновків, списку використаних джерел, який містить 40 

найменувань. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Проаналізувавши зібрані матеріали, щодо мінеральних добрив та 

пестицидів в умовах корпорації Сварог Вест Груп (СТОВ «Довіра» 

Красилівського району Хмельницької області) можна зробити наступні 

висновки: 

1. СТОВ «Довіра» використовує такі групи пестицидів та мінеральних 

добрив:  

– 6 видів гербіцидів: Бетанал Експерт, Гезагард, Голтікс , Дуал Голд, 

Базаграм, Сільвет Голд; 2 види фунгіцидів: Рекс Дуо, Тілмор. Усі ці пестициди 

є неорганічними, тобто хімічної природи. Пестициди цієї групи мають високу 

ефективність, більш тривалий періодом захисної дії і підвищену токсичність. 

– 3 види мінеральних добрив: карбамід, діамофоска, нітроамофоска. 

Усі ці добрива входять до комплексних мінеральних добрив, до їх складу 

входить більше одного поживного елемента. 

2. Дослідивши вплив мінеральних добрив та пестицидів на сільське 

господарство можна зробити висновок, що він є мінімальним адже, СТОВ 

«Довіра» здійснюючи екологічно безпечне органічне та не ГМО виробництво, 

популяризує розумне сільське господарство як основу стійкого екологічно 

безпечного розвитку агробізнесу. Та використовує пестициди і мінеральні 

добрива, що дозволені законодавством України. 

3. Провівши екологічну оцінку найпоширеніших хімічних засобів 

захисту рослин району розташування можна зазначити наступне: 

– найпоширенішими гербіцидами на території Красилівського району є: 

Бетанал Експерт, Гезагард, Голтікс, Дуал Голд, Базаграм, Сільвет Голд. Усі 

вони є гербіцидами потужної дії у яких тривалий захисний період та стійкість 

до змивання дощем; найпоширеніші фунгіциди – Рекс Дуо, Тілмор. Вони є 
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фунгіцидами сильної дії, у яких спостерігається потужна профілактична і 

лікувальна дія, та тривалий захисний період; 

– для збільшення врожайності сільськогосподарських культур, покращення 

якості продукції, СТОВ «Довіра» за допомогою розкидного і сівалочного 

способу вносили у ґрунт такі добрива: карбамід, діамофоска, нітроамофоска. 

Усі добрива мають високу ефективність та чудово впливають на активізацію 

розвитку рослин. 

4. Якщо використовувати пестициди і мінеральні добрива без 

наукового обґрунтування, це може призвести до забруднення довкілля, що 

негативно вплине на стан здоров’я людей та збіднить біорізноманіття флори і 

фауни. Дослідивши законодавчу базу, що стосується пестицидів і мінеральних 

добрив, можна зазначити те, що корпорація дотримується усіх законів та 

правил поводження з пестицидами та мінеральними добривами, а саме: Закон 

України «Про бджільництво», Закон України «Про пестициди і агрохімікати», 

ДСП про «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у 

народному господарстві». Дотримуючись законодавчої бази, СТОВ «Довіра» 

мінімізує вплив мінеральних добрив та пестицидів на людину і навколишнє 

середовище. 

5. Проаналізувавши екотоксикологічну характеристику, можна 

зробити висновок, що усі пестициди які використовує СТОВ «Довіра» є 

помірно небезпечні, окрім гербіциду Голтіксу, він є небезпечним, але зі своїми 

перевагами. Однією з таких переваг є те, що даний гербіцид не токсичний для 

бджіл. 

Отже, СТОВ «Довіра», популяризує розумне сільське господарство, 

дотримується раціонального введення сільського господарства. Також дана 

організація має заборону на використання ряду препаратів небезпечних для 

комах запилювачів, що заборонені у Європейському Союзі.  

Одним із напрямків соціальної політики компанії є усунення стихійних 

сміттєзвалищ на території річок, лісів та населених пунктів, що знаходяться на 

теренах функціонування корпорації. 
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